

2007年度市本级预算执行审计工作整改情况昨日公布 5条道路“压”掉工程款2亿多

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,在市十二届人大常委会第42次会议上,市人民政府副秘书长李宪召向会议汇报了《关于2007年度市本级预算执行审计工作报告中反映问题整改落实情况的报告》。报告中透露,通过整改收回的资金共264336.05万元已上缴入库,个别没有完全纠正的问题,有

关部门将继续抓紧督办落实。

据了解,截至目前,本次审计查出的主要问题已基本都得到了整改,上缴财政资金271664.96万元,已上缴入库264336.05万元,执行率为97.3%;偷漏税款143.74万元,已全额上缴入库,执行率100%;其中,对政府投资项目审计中发现的问题也已经进行整改。其中,涉及政府投资的郑少高速、未来大道、秦岭路、新柳

路、冉屯路等5条道路工程施工项目,审计核减工程款24366.47万元,已全部在工程结算中予以核减。

此外,在对其他政府投资项目的审计中,对发现问题的也进行了及时的整改。在郑少高速公路的建设中,部分工程存在未实行公开招标问题、建设项目超概算、随意更改设计单位、部分公路设施闲置等问题,目前市交通局纪委正在

研究处理之中。

市人大常委会有关部门负责人表示,今后将逐步提高审计监督工作的透明度和针对性,特别要对社会保障、住房公积金等专项资金的审计整改落实,对这些问题要一查到底,对人民群众关注的热点问题的审计结果及查处问题的整改情况要及时向社会公布,自觉接受监督。



冲进银行大厅 当场击毙两劫匪
这次银行反抢劫演习出动警力近百名

本报讯 身穿防弹衣、携带自动武器的防暴队员冲进银行营业部击毙两名抢劫者,在另外两名歹徒挟持人质谈判企图逃离时,特警狙击手实施突袭,击伤歹徒,随后,排爆机器人搜索并探测爆炸物……昨日19时许,本市警方在位于经三路和经三路交叉口的中信银行郑州分行营业部,举行了一场模拟实战的“银行反抢劫演习”。

据现场一位金水公安分局负责人介绍说,这是一次超常规演习,一共出动警力近百名。即将进入2009年,他们根据当前复杂的治安形势,决定举行此次演习,意在增强金融单位防范意识,确保不发生盗抢金融单位得逞案件。

晚报记者 张玉东 通讯员 刘立/文
晚报记者 周雨/图

我市14个产业集聚区列入首批优先开发区域

本报讯 昨日记者从市政府获悉,我市14个产业集聚区列入首批省产业集聚区名单,这意味着14个集聚区将作为全省城市的优先开发区域,其基础设施、公共服务设施和商住设施将纳入城市建设的总体规划进行统筹布局,并将与城市现有设施实现共享和衔接。

据介绍,这些被列入产业集聚区的有:郑州高新技术产业集聚区(含郑州高新技术产业开发区)、郑州经济技术开发区(含郑

州经济技术开发区)、郑州航空港区、郑州国际物流中心园区、郑州市白沙产业集聚区、郑州市官渡产业集聚区、郑州市金岱工业园区、郑州上街装备产业集聚区、巩义市产业集聚区、巩义市豫联产业集聚区、新郑新港工业园区、新密市产业集聚区、登封市产业集聚区、荥阳市产业集聚区等14个产业集聚区。这些集聚区将在明年上半年完成总体规划、专项规划和控制性详细规划。

晚报记者 孙娟 实习生 尚祎杰

市人大不再审议机动车停放管理条例

本报讯 昨日,记者从郑州市十二届人大常委会第42次会议上了解到,《郑州市清真食品管理条例(草案)》《郑州市商品交易市场建设管理条例修正案(草案)》搁置审议,《郑州市机动车辆停放管理条例(草案)》不再审议制定,根据《郑州市地方立法条例》的规定,3条例审议程序终止。

在今年10月,市人大常委会第41次会议通过了《郑州市城市道路交通安全条例》,在条例第五章中详细规定了停车场建设和车辆停放管理,对市区停车管理问题做出了相关规定。市人大常委会主任会议认为,新条例中已涵盖了《郑州市机动车辆停放管理条例(草案)》的相关规定,不需要再次审议该条例。 晚报记者 李萌

周六将举办“环境大接访”

本报讯 27日(本周六)9:00-11:30郑州将举办“环境大接访”活动,市区接访会场分别设在:二七区绿城广场北门、中原区五一公园北门、金水区文博广场、惠济区政府东门

口、管城区政府门前郑园游园、上街区亚星盛世广场、经济技术开发区管委会楼前、高新技术开发区时空广场。环保投诉热线:12369。

晚报记者 董洪刚 通讯员 刘森林

市十大杰出青年志愿者开评

本报讯 记者昨日从团市委获悉,由团市委、市青年志愿者协会开展的第五届“郑州市杰出青年志愿者暨优秀青年志愿者、青年志愿者服务集体”评选活动昨日启动。本次活动共评选10名杰出青年志愿者、

90名优秀青年志愿者、10个优秀青年志愿者服务集体。评选采取推荐和自荐两种形式,报名截止2009年1月10日,详情可登录郑州市青少年阳光网公告栏进行查询。

晚报记者 李雪

治疗前列腺炎 增生(肥大)

目前,一种由德国联邦药品监督管理局(BFARM)核准针对前列腺疾病的【前列德意脂胶囊】得到相关部门引进来到中国,该产品是纯生物制剂,无副作用,高血压、糖尿病、心脏病可放心服用,每天只需1粒,药物分子24小时长效作用前列腺。据悉,它富含的药物分子“高分子多通肽”是世界上治疗前列腺的较新高科技成果,由较具权威的医学院专家、博士经多年研究发现,突破了药物不能进入前列腺包膜的医学时代,提出一套“五级通道疗法”,打破了前列腺不宜治疗的难题。

第一级:打通六亲不认的“血管包膜”
【前列德意脂】富含的“高分子多通肽”通过分子渗透技术,突破前列腺包膜屏障、内部毛细血管,开通闭塞的腺体管道,使药力药效迅速进入,恢复腺体血流空间,腺体的血养供应恢复,让药效全部有效利用,达到康复的外部条件。

第二级:“清道夫”扫清血管的脂质堆积
服1盒:疏通血管,打开代谢、营养通道。清除细小血管中的脂质堆积,腺体内部积聚的炎性液体顺利排出,突破了国际上对前列腺内的炎性液体和脂质堆积物不能排出的弊端,前列腺引起的不适症状减轻。

第三级:击破免疫通道大门的“打更”病毒

服1疗程:前列腺体缩小,炎症消除,打开人体免疫通道,机体康复功能恢复。尿频、尿急、尿不净、尿无力、尿分叉、尿等待、尿线细、尿痛、小腹坠痛、阴囊潮湿等现象基本消失。

第四级:清除障碍,“幸”福一路畅通
服2疗程:前列腺内部的病变细胞和细菌被杀死,腺内血液得以净化,被破坏的神经元重新长出、增生成结的前列腺组织重新恢复弹性。前列腺疾病导致的性功能障碍症状有显著效果。

第五级:腺体恢复正常,巩固健康状态
服3、4个疗程:腺体可恢复健康,健康通道全线贯通。由前列腺疾病引起的不适逐步消失。

【前列德意脂】是如何从根本上治疗前列腺的?

- 一粒突破前列腺包膜
【前列德意脂】是采用国际先进医学技术,软胶囊制剂,内含都是呈水状的药物分子(高分子多通肽),每天只需1粒,药物分子通过分子渗透技术,直接渗透前列腺包膜,24小时强力作用前列腺,从根本上解决了抗药性、耐药性,避免了只有大剂量服药才能突破包膜的缺陷。
- 从根本上清除内、外病根
一系列内外因是导致前列腺久治不愈的关键,一般药物只能杀灭外部炎症,不能清除前列腺内的炎性液体和脂质堆积物,【前列德意脂】不但可以杀灭外部炎症,而且可以疏通血管,打开代谢通道,清除细小血管中的脂质堆积物,使腺体内部聚集的炎性液体顺利排出,突破了国际上对前列腺内的内存病根不能清除的弊端,从根本上解决了久治不愈的内外病因。
- 不复发,从根本上使前列腺恢复正常
【前列德意脂】可以打开营养通道,补充前列腺内缺乏的各种营养,使钙化的前列腺内被破坏的神经元重新长出,增生、钙化的组织重新恢复了弹性,从根本上使前列腺缩小,恢复正常。

前列腺救助工程

为了使男性朋友早日摆脱前列腺的痛苦。男性健康教育工程主办的远离前列腺疾病的大型救助活动在正式启动。

买10赠6
3盒赠1盒 8盒赠4盒
赠品仅限5000盒赠完为止

咨询电话:0371-66692916
市内免费送货 省内免费邮寄 药到付款
活动地址:易初莲花(商城路店)郑州百货大楼商业大厦 泰隆(群艺宫东门)怀仁堂(黄河路服装市场)
诚招药店和医院加盟
德国原装进口

东方女子医院 省、市医保 / 新农合定点医院
EASTWOMEN 中原妇科 专业典范

42年 妇科治疗经验 值得信赖
The department of gynaecology cures experience

诊疗科目
内科、外科、妇科专业、计划生育专业、优生学专业、生殖健康与不孕症专业、妇女保健科、医疗美容科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

见证42年 妇科治疗经验
The department of gynaecology cures experience

活动热线 0371-65831995 地址:郑州市未来路56号(未来大厦对面)

(豫)医广[2007]第08-30-315号

郑州阳光男科医院

【诊疗科目】
预防保健科/内科/普通外科专业/
泌尿外科专业/急诊医学科/
医学检验科/

门诊时间: 8:00-21:00

地址: 郑州市华山路108号 0371-67033333